

Datum doručení: 1.6 . 2021

Centrální číslo jednací: PS2021014347

Věc: Rezignační dopis bývalého poslance Feriho

Žádost

(...)

Česká republika - Kancelář Poslanecké sněmovny Sněmovní 176/4 118
26 Praha 1 V Praze dne 1. 6. 2021 Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění následujících
informací: 1) Dopis bývalého poslance Dominika Feriho, který byl adresovaný
předsedovi Poslanecké sněmovny Radku Vondráčkové a kterým Feri
rezignoval na post poslance. Informaci žádám poskytnout v elektronické
formě a zaslat prostřednictvím datové schránky. Za její poskytnutí předem
děkuji. S pozdravem,

(...)

Odpověď

(...)

Vážená paní,

Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 1. června 2021 prostřednictvím datové
schránky Vaši žádost o poskytnutí informací, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž
prostřednictvím žádáte o notářsky ověřený dopis pana poslance Dominika Feriho,
který poslal do rukou předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
pana Radka Vondráčka a oficiálně tak rezignoval na místo poslance.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny,
v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku
s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K obsahu Vaší žádosti Vás odkazujeme na veřejně přístupné informace na webových
stránkách Poslanecké sněmovny, a to konkrétně na vystoupení předsedy mandátového
a imunitního výboru Poslanecké sněmovny dne 1. června 2021 na 104. schůzi
Poslanecké sněmovny, kdy v rámci „slibu poslance“ uvedl všechny relevantní
informace.

<https://www.psp.cz/eknih/2017ps/stenprot/104schuz/s104125.htm#r2>

Pokud jde o Vámi požadovaný dopis, resp. listinu notářského zápisu, která byla
předána mandátovému a imunitnímu výboru Poslanecké sněmovny, dovoluji, abychom
Vás informovali, že jednání mandátového a imunitního výboru je ze zákona vždy
neveřejné a podklady jednání se nezveřejňují.

S pozdravem

(...)